



Protokoll årsmöte i Sotenäs Fältrittklubb

Datum: 2019-03-17
Tid: Kl 16.00-17.30
Plats: Todderöds Skola

Närvarande: Se bifogad röstlängd

- Mötes öppnande**
Camilla Borg öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- Val av ordförande för mötet**
Årsmötet beslutade att välja Camilla Borg som ordförande för årsmötet.
- Val av sekreterare för mötet**
Årsmötet beslutade att välja Maria Kjellsson som sekreterare för årsmötet.
- Upprättande av röstlängd**
Antalet röstberättigade medlemmar räknades till 21 pers.
- Val av protokolljusterare och rösträknare**
Årsmötet beslutade att välja Tomas Borg och Tore Strengsdal till justerare och röstlängdsräknare för årsmötet.
- Fastställande av dagordningen**
Årsmötet beslutade att fastställa dagordningen.
- Fastställande om mötet blivit i laga ordning utlyst**
Årsmötet beslutade att fastställa att mötet blivit i laga ordning utlyst.
- Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelse**
Verksamhetsberättelsen fick mötet ta del av, ligger på hemsidan.
Balans- & resultatrapporten ligger på hemsidan.
- Revisorernas berättelse**
Revisors berättelse bifogas, bil 1.
Föreningen har under året fått en ökning av anläggningsbidraget med 175 tkr vilket skapat möjligheter för ett positivt resultat. Positivt också att kostnaden för elen minskat betydligt. Revisorerna framhåller nödvändigheten av att revisorerna får alla underlag i god tid vilket inte varit fallet och årsmötet en gång fått ställas in. Önskvärt är även att bokföringen redovisas månadsvis och tillsammans med kontoutdraget för att underlätta revisionen. Då föreningen erhåller stora arbetskraftsbidrag är det även önskvärt att dessa på ett enkelt sätt redovisas i förhållande till lönekostnader och även det månadsvis. Kostnaderna för diesel är höga i förhållande till verksamhetens omfattning.
- Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen**
Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.



11. Behandling av sektionernas verksamhets- och förvaltningsberättelser

Mötet fick ta det av berättelserna, ligger på hemsidan.

Ordförande Camilla B redogjorde i korthet:

Pantamera har passerat intäkter på strax över 100 000 kr och fått en extra bonus för en 17:e plats i Sverige av totalt ca 2 000 föreningar.

Café Gnägget har haft öppet mindre och minskade intäkter på försäljning av lotter etc.

Tävlingssektionen har haft tävlingar – pay and jump, pay and ride etc. Även fått pris för bra resultat i den klubb som vunnit flest lagtävlingar – grattis!

Det har även anordnats ponnyridning, barnkalas, julshow mm

12. Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter inom ramen för det i § 17 andra stycket angivna antalet

Årsmötet beslutade att styrelseledamöter och suppleanter inom ramen för det i § 17 andra stycket angivna antalet ska ingå i styrelsen.

13. Val av ordförande för föreningen

Årsmötet beslutade att välja Tina Ehn till ordförande i föreningen.

14. Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter

Björn Knutsson	ledamot	kvarstår 1 år
Eleonor Johansson	ledamot	kvarstår 1 år
Sinikka Lindholm-Johansson	ledamot	kvarstår 1 år
Maria Eylis-Lindh	ledamot	kvarstår 1 år
Annica Svensson	suppleant	
Jennie Bergsten	suppleant	
Joakim Jansson	suppleant	
Tore Strengsdal	suppleant	

15. Val av sektioner förutom ungdomssektion (se §24)

Tävlingssektionen – Amanda Elofsson, Malin Lundgren, Stefan Svensson, Jennie Bergsten, Julia Bertsson, Elisabeth Axelsson, Gabriella Bergsten

Anläggningsgruppen – Björn Knutsson, Per Bond, Tomas Borg, Tore Strengsdal, Åke Olsén

Café Gnägget – Anne Säfvström, Marie Torsson

Sponsorgrupp – Maria Eylis Lindh

Pantamera – Björn Knutsson, Annika Svensson

16. Anmälan av ungdomssektionen val av ledamot jämte personlig suppleant

Ungdomssektionen – Agnes Askman tills vidare. Samarbeta med den nystartade gruppen MUS – Mini ungdomssektionen.

17. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter

Då årsmötet inte valde några revisorer eller suppleanter pga av att det inte fanns några frivilliga, fick styrelsen i uppdrag att undersöka med Sotenäs kommun om det finns revisorer.

18. Fastställande av ledamöter till valberedningen.

Årsmötet beslutade att det ska vara minimum 3 ledamöter i valberedningen.



19. Val på ett år av sammankallande och ledamöter i valberedningen

Årsmötet valde Tomas Borg till ledamot i valberedningen och tillika sammankalla Styrelsen får i uppdrag att engagera fler till valberedningen.

20. Val av ombud till Ridsportförbundets och distriktet allmänna möten och eventuellt andra möten där föreningen har rätt att representera med ombud

Årsmötet valde Marie "Maja" Olsson till ombud i Ridsportförbundet samt eventuellt övriga möten där föreningen har rätt att delta med ombud.

21. Fastställande av årsavgifter

Årsmötet beslutade att avgifterna ska vara oförändrade inför 2020 – familj 600 kr, vuxen 400 kr, ungdom 300 kr. Styrelsen får i uppdrag att till nästa årsmöte ta fram ett förslag på nya avgifter.

22. Övriga ärenden som enligt § 13 kan upptas till beslut på årsmöte

Motion 1 från årsmöte 2018 – Arbetsplikt 10 tim/år/medlem

Motion 2 från årsmöte 2018 – Skriftliga instruktioner för sektioner, grupper mm

Motion 3 från årsmöte 2018 – Beslut om stadgeändring enligt förslag från Sven-Olof Olofsson

Då inga av dessa motioner åtgärdats under året fick nya styrelsen i uppdrag att genomföra detta. Förslaget på stadgeändring genomarbetar styrelsen och kallar till extra årsmöte under hösten.

23. Mötets avslutas

Ordförande tackade för dagens möte och förklarade mötet avslutat.

Maria Kjellsson, sekreterare

Camilla Borg, ordförande

Tomas Borg, justerare

Tore Strensdal, justerare